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Державна екологічна інспекція України розглянула запит на інформацію                             

гр. Костенко Олени від 12.06.2020 стосовно гранично допустимих концентрацій 

пилу (РМ 2,5 та РМ 10), азоту діоксиду, вуглецю оксиду та сірки діоксиду в 

атмосферному повітрі та в межах компетенції повідомляє. 

Згідно з Положенням про Державну екологічну інспекцію України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.2017 № 275           

(далі - Положення), Держекоінспекція здійснює державний нагляд (контроль)  

за додержанням центральними органами виконавчої влади та їх 

територіальними органами, місцевими органами виконавчої влади, органами 

місцевого самоврядування в частині здійснення делегованих їм повноважень 

органів виконавчої влади, підприємствами, установами та організаціями 

незалежно від форми власності і господарювання, громадянами України, 

іноземцями та особами без громадянства, а також юридичними особами - 

нерезидентами вимог законодавства про охорону атмосферного повітря щодо 

наявності та додержання умов дозволів на викиди забруднюючих речовин, 

додержання нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин 

стаціонарних джерел та нормативів вмісту забруднюючих речовин                                 

у відпрацьованих газах пересувних джерел. 

Контроль вмісту забруднюючих речовин в атмосферному повітрі не 

відноситься до компетенції Держекоінспекції, визначеної Положенням. 

Відповідно до пункту 6 Порядку здійснення державного моніторингу                    

в галузі охорони атмосферного повітря, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 14.08.2019 № 827 «Деякі питання здійснення державного 

моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря», Держекоінспекція не 

визначена також суб’єктом моніторингу атмосферного повітря. 

Одночасно повідомляємо, що наказом Міністерства охорони здоров’я 

України від 14.01.2020 № 52, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 

10.02.2020 за № 156/34439, затверджено Гігієнічні регламенти допустимого 
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вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць, 

а саме Гранично допустимі концентрації хімічних і біологічних речовин в 

атмосферному повітрі населених місць та Орієнтовно безпечні рівні впливу 

хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць.  

Зазначеним наказом затверджено гранично допустимі концентрації 

діоксиду азоту (0,2 мг/дм3 максимально разова і 0,04 мг/дм3 середньодобова) та 

вуглецю оксиду (5,0 мг/дм3 максимально разова і 3,0 мг/дм3 середньодобова). 

Для дрібних твердих частинок (РМ 2,5 та РМ 10) та діоксиду сірки гранично 

допустимі концентрації та орієнтовно безпечні рівні впливу не встановлені. 

 

 

Голова                                                                                            А. МАЛЬОВАНИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

Алла Волохова   521 20 39 
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